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PERFILES PERSONALES INTEGRANTES DEL GRUPO
 

Como miembros permanentes, todos ellos pertenecientes al Departamento de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la UAM, se encuentran:
 

 

FRANCISCO JAVIER PEÑAS ESTEBAN (Director)
 

Profesor Titular de Relaciones Internacionales. Licenciado en Filosofía y Letras por la Universidad Complutense de Madrid, master de Relaciones Internacional por el Instituto Universitario Ortega y Gasset, y Doctor en Ciencia Política por la UAM. Ha sido co-fundador y director del Grupo de Estudios Africanos (GEA) y actualmente es coordinador del máster “Relaciones Internacionales y Estudios Africanos”. Sus últimas publicaciones se centran en la Teoría de las Relaciones Internacionales y Teoría Política Internacional. En la actualidad, está trabajando sobre la Sociología Histórica del Sistema Internacional y sobre una reevaluación del pensamiento realista clásico a la luz de las nuevas tendencias constructivistas.
 

 

 

ANTONIO AVALOS MENDEZ
 

Profesor honorario de Relaciones Internacionales del Departamento de Ciencia Política y Relaciones Internacionales. Fue becario fpi de la Universidad Autónoma de Madrid. Licenciado en Derecho y en Ciencia Política y de la Administración. Especialista Universitario en Derecho Constitucional y Ciencia Política por el Centro de Estudios Políticos y Constitucionales (Ministerio de la Presidencia). 
 

Doctorando en el programa de doctorado de Estudios Internacionales y Africanos, de este Departamento, y en el programa de doctorado de Estudios Internacionales del Mediterráneo, en el Departamento de Estudios Árabes e Islámicos. Se especializa sobre Élites políticas y militares en Turquía y la integración en la Unión Europea. Es miembro del Grupo de Estudios Africanos y del Grupo de Estudios en Relaciones Internacionales, en este Departamento. Investigador en el Taller de Estudios Internacionales del Mediterráneo (TEIM), bajo la dirección de la Profª. Dra. Dña. Ana Isabel Planet Contreras (Universidad de Alicante). En 2003 una estancia de investigación en el Centro de Estudios Europeos del St Antony¿s College, Universidad de Oxford, Junior Hall Member del St. Antony´s College. De 2004 a 2006 ha realizado estancias de investigación en la Universidad del Bósforo (Bðazýcý Üniversitesi, Ýstanbul), bajo la dirección del profesor Hakan Yýlmaz, en el Departamento de Ciencia Política y Relaciones Internacionales. Ha publicado recientemente “El Caudal Religioso de Turquía. Diversidad Religiosa, Secularización y Política” en Carlos de Cueto Nogueras y Marién Durán Cenit (coordinadores) Turquía. El Camino hacia Europa, Edinexus, Marbella, Málaga, 2006.
 

 

 

IRAXIS BELLO
 

Doctoranda del Departamento de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la UAM. Su proyecto de investigación está centrado en el estudio de la política africana de China desde 1978; con especial atención sobre los casos de Mozambique, República Democrática del Congo y Guinea Ecuatorial. Máster en Relaciones Internacionales y Estudios Africanos (UAM) y Máster en Relaciones Internacionales y Comunicación (UCM). Está Licenciada en Comunicación Social (UCV), con especialización en periodismo en temas de política e Internacional.
 
 

 

SERGIO CABALLERO SANTOS
 

Licenciado en Ciencia Política y en Derecho por la Universidad Autónoma de Madrid. Ha realizado estancias académicas en la Universidad Paris I- La Sorbonne, en la Universidad Nacional Autónoma de México, en la Universidad de San Andrés, Buenos Aires, en el Instituto de Ciências Sociais da Universidade de Lisboa, y en la Universidad de Bath, Reino Unido.
 

En la actualidad es doctorando del programa de Relaciones Internacionales con un contrato de investigación de Formación del Profesorado Universitario de la Universidad Autónoma de Madrid. Su área de investigación son los procesos de integración regional con especial énfasis en su vinculación con los procesos de globalización y con las teorías de Relaciones Internacionales. En general, su objeto de estudio busca contextualizarse en la realidad sudamericana y los procesos sociopolíticos específicos de la región latinoamericana; y, más en concreto, estudia el rol de las ideas en el proceso de integración regional del Mercosur.
 

Parte de su trabajo se puede hallar en su página web personal.
 

 
 

JOSE LUIS DE LA FLOR
 

José Luís de la Flor es Licenciado en Farmacia por la Universidad Complutense de Madrid. En la actualidad es doctorado de Relaciones Internacionales y Estudios Africanos. Su investigación doctoral aborda la genealogía de las políticas internacionales de salud pública y su impacto en África Subsahariana. Algunas de sus áreas de interés son los estudios de gubernamentalidad global y su conexión con la teoría de las Relaciones Internacionales, la formación de histórica de una sociedad internacional en el ámbito de la salud pública y la incorporación de las enfermedades infecciosas a la agenda de seguridad de la post-guerra fría.
 

 
 

MELODY FONSECA
 

Doctoranda en Relaciones Internacionales y Estudios Africanos. Graduada en Ciencias Sociales por la Universidad de Puerto Rico, Recinto Universitario de Mayagüez. Áreas de interés: Política Exterior de Estados Unidos en la región del Caribe; Estudios caribeños; y Estudios Poscoloniales. Tema de investigación: Las relaciones políticas entre Haití y Estados Unidos durante el siglo XX.
 
 

 

ELSA GONZALEZ
 

Licenciada en Historia, ha completado el Diploma de Estudios Avanzados en el marco del Programa de Doctorado en Relaciones Internacionales y Estudios Africanos con el trabajo "Cambio y continuidad en torno a la debilidad de los estados en Relaciones Internacionales". Actualmente, está realizando su tesis doctoral con un contrato de investigadora en formación FPU de la Universidad Autónoma de Madrid; su investigación doctoral analiza la evolución histórica del sistema normativo internacional en el siglo XX, deteniéndose en el caso de la inserción de Etiopía en el sistema internacional. 
 

Ha realizado diferentes estancias de investigación: en el Centro de Estudios del África Negra-CEAN en Burdeos (10 meses), en el Centre d'Études des Mondes Africains-CEMAF en París (3 meses), y en el Centre Français des Études Éthiopiennes-CFEE de Addis Abeba (3 meses). 
Es miembro del Grupo de Estudio de Relaciones Internacionales (GERI), del Grupo de Estudios Africanos (GEA), y miembro del Equipo Editorial de la Revista Electrónica de Relaciones Internacionales
 
 

ANGELA IRANZO
 

Profesora Titular Interina en el área de Teoría Política e investigadora en el área de Relaciones Internacionales. Desde junio de 2009 es Doctora en Ciencia Política y Relaciones Internacionales por la Universidad Autónoma de Madrid, tras la lectura de su tesis doctoral “Continuidades del factor religioso en la historia de las relaciones internacionales”. Sus áreas de interés son la Teoría de Relaciones Internacionales y la formación e influencia de las identidades religiosas y seculares en la política internacional, con especial atención a las relaciones históricas entre la actual Unión Europea y Turquía. 
 

Ha realizado estancias de investigación en la Universidad de Bogazici (Estambul-Turquía) y en la London School of Economics and Political Science (Londres-Inglaterra). Es Directora de la revista académica Relaciones Internacionales (www.relacionesinternacionales.info). 
 
 
 

CORINA MAVRODIN
 

Licenciada en Ciencias Políticas y Estudios Internacionales, por el College of New Jersey (EEUU) y Máster en Relaciones Internacionales y Estudios Africanos por la Universidad Autonóma de Madrid. Ha trabajado organizaciones gobernamentales, internacionales y no gobernamentales en Rumanía, Alemania y los Estados Unidos. Actualmente es investigadora del programa de doctorado “Relaciones Internacionales y Estudios Africanos” de la UAM y consejera de relaciones exteriores del Presidente del Senado de Rumanía. Su actual línea de investigación se centra en la teoría de las relaciones internacionales, las normas del derecho internacional y los regímenes de soberanía.
 
 

 

MATILDE PÉREZ HERRANZ
 

Profesora Ayudante de Relaciones Internacionales del área de Derecho Internacional Público y Relaciones Internacionales de la Universidad Pompeu Fabra. Licenciada en Derecho y en Ciencias Políticas y de la Administración. Universidad Autónoma de Madrid. Diploma de Estudios Avanzados en Estudios Internacionales. Universidad Autónoma de Madrid,. Profesora visitante. Máster de Estudios Internacionales. Departamento de Ciencia Política y Relaciones Internacionales. Universidad Autónoma de Madrid. 2007-2008. Investigadora. International Peace Research Institute (PRIO). Oslo, Noruega. De març de 2005 a agost de 2006. Investigadora. Maison Française d'Oxford (MFO) / Centre National de la Recherche Scientifique (CNRS), Oxford, Reino Unido. De septiembre de 2003 a febrero de 2005. Becaria de investigación FPU. Ministerio de Educación y Ciencia. De enero de 2002 a septiembre de 2003.
  
 

 

MARIA SERRANO MARTÍN DE VIDALES 
 

Doctoranda en el Programa de Doctorado en Relaciones Internacionales y Estudios Africanos de la Universidad Autónoma de Madrid. Ha disfrutado de un contrato FPI de la Comunidad de Madrid y del Fondo Social Europeo en el Departamento de Ciencia Política y Relaciones Internacionales. Su principal línea de investigación gira en torno a los conflictos armados y los desplazamientos forzados en África Subsahariana. Su tesis se centra en la extensión del régimen internacional de los refugiados a África Subsahariana y, en concreto, en el caso de Tanzania.  Otras cuestiones que ha abordado en su investigación son los dilemas de la ayuda humanitaria, el papel y legitimidad de las organizaciones internacionales y de los actores humanitarios, la internalización de las normas internacionales, la política de permanencia en campos, el retorno de los refugiados, o la implicación de las diásporas en los procesos políticos. Asimismo otros de sus intereses son la responsabilidad de proteger, los procesos de democratización en el continente africano o las migraciones y sus vinculaciones con el desarrollo. 
 

Ha sido Visiting Scholar en la Universidad de Nueva York, en el Refugee Studies Centre de Oxford, en el Center for Refugee Studies de la Universidad de York, (Toronto) y en el Centre for the Study of Forced Migration de la Universidad de Dar es Salaam. Ha realizado trabajo de campo en Tanzania y Senegal y ha colaborado en la realización de trabajo de campo en los campamentos saharauis en Argelia bajo un proyecto de recuperación de la memoria colonial en el Sahara occidental. Ha participado además en diversos proyectos de investigación: Narrativas de los conflictos africanos, El Camino de Arena: Creando redes para la vinculación entre la migración y el desarrollo e Senegal y en la actualidad participa en un proyecto de investigación sobre los procesos de construcción de la paz en África Subsahariana, y en otro proyecto sobre las políticas migratorias de los países del África Occidental. 
 

 

 

VIRGINIA RODRÍGUEZ BARTOLOMÉ
 

Licenciada en derecho y en ciencias políticas y de la administración por la Universidad Autónoma de Madrid. Máster en Relaciones Internacionales y Estudios Africanos por la misma universidad. Miembro del equipo editorial de la Revista Académica de Relaciones Internacionales, y del Grupo de Estudios Africanos. Investigadora sobre conflictos en África Subsahariana, DDHH, justicia penal internacional, justicia transicional y justicia universal.   
 

 

 

JESÚS ROGADO
 

Licenciado en Derecho y en Ciencias Políticas y Máster en Relaciones Internacionales y Estudios Africanos por la Universidad Autónoma de Madrid (UAM). Ha realizado un año de estudios en la Universidad Libre de Bruselas y el Instituto de Estudios Europeos. 
Ha sido becario de tercer ciclo UAM y en la actualidad es investigador-becario FPI-UAM. Su interés académico se dirige fundamentalmente hacia el papel de las normas, ideas y discursos en relaciones internacionales. En concreto, su trabajo se centra en los derechos humanos y la seguridad humana, así como en la relación entre la soberanía y la responsabilidad de proteger, que estudia desde una perspectiva sociológico-constructivista.
Por otro lado, ha trabajado en la Dirección General de Desarrollo y Relaciones con Países ACP de la Comisión Europea, dedicándose a cuestiones de desarrollo humano, en particular a la relación entre la cultura y el desarrollo
 

 
 

ITZIAR RUIZ-GIMENEZ ARRIETA
 

Profesora Contratada Doctora de Relaciones Internacionales en el Departamento de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la Universidad Autónoma de Madrid y pertenece, también, al Grupo de Estudios Africanos (GEA) y al Grupo de Estudios Internacionales (GERI) de dicha universidad. Es licenciada en Derecho y en Ciencias Políticas y doctora en Relaciones Internacionales desde julio 2002 con una tesis doctoral sobre "Historia de la Intervención Humanitaria  en las Relaciones Internacionales". Actualmente es la coordinadora del Grupo de Estudios Africanos. Para más información ver:
 

 

 

JUAN TOVAR
 

Licenciado en derecho por la Universidad Autónoma de Madrid y tiene el DEA por la misma universidad en Relaciones Internacionales; actualmente, es doctorando en el programa de Doctorado de Relaciones Internacionales y Estudios Africanos. Tras ejercer durante un tiempo como abogado, ha sido becario de investigación de Tercer Ciclo de la UAM y en la actualidad dispone de una beca de investigación FPU de la Universidad Autónoma de Madrid, realizando una tesis dirigida por el profesor Fernando Rodrigo en relación a las políticas de expansión de la democracia por parte de Estados Unidos. 
 

Asimismo, ha disfrutado de estancia en el Departamento de Gobierno de la Universidad de Georgetown –Washington DC-, como investigador visitante. Sus principales líneas investigadoras están relacionadas con la teoría de las Relaciones Internacionales y las cuestiones de seguridad internacional, particularmente, con la teoría de la paz democrática y su aplicación política por las Administraciones de Clinton y Bush. Estas líneas investigadoras abarcan, además, la política exterior de Estados Unidos, las relaciones transatlánticas y las cuestiones doctrinales en la política exterior estadounidense y española.
 

