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ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR


CONSEJO DEL DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA INFORMÁTICA

Se celebra Consejo de Departamento el 4 de noviembre de 2008 a las 12 horas en segunda convocatoria, en la Sala de Grados,  con la participación de:     

Aguilar Morales, Antonio

Alamán Roldán, Xavier

Alfonseca Moreno, Manuel

Alcedo Moreno, Borja

Aracil Rico, Javier
Baquero Hidalgo, Rubén

Bas Cordobés, Verónica

Bescós Cano, Jesús

Bravo Agapito, Javier
Camacho Fernández, David

Carro Salas, Rosa Mª
Castells Azpilicueta, Pablo
Castro Martín, Ángel de

Cobos Pérez, Ruth

Díez Rubio, Fernando
Durán Rocha, Sonia

Freire Morán, Manuel
García Dorado, Jose Luis
García García, Miguel Ángel

García Herranz del Olmo, Manuel

Garrido Salas, Javier

Gómez Arribas, Francisco Javier

González de Rivera Peces, Guillermo

González Martínez, Iván
González Rodríguez, Joaquín
Haya Coll, Pablo A.

Hernández Gutiérrez, Jose Alberto

Lago Fernández, Luis Fernando
Lara Jaramillo, Juan de

López Álvarez, Víctor
López Buedo, Sergio

López Colino, Fernando Jesús
López de Vergara Méndez, Jorge
Macías Iglesias, Jose Antonio

Marabini Ruíz, Roberto

Masa Campos, José Luis

Menéndez Benito, Héctor David
Montoro Manrique, Germán

Moreno Castro, Mª Luisa
Moriyón Salomón, Roberto

Ortega de la Puente, Alfonso

Ortega García, Javier
Pérez Pérez, Eduardo
Ramos Castro, Daniel

Ribalda Delgado, Ricardo

Rozado Fernández, David

Ruiz Cruz, Jorge Alfonso

Santani, Simone
Shafti, Leila Shila
Sierra Urrecho, Alejandro

Suárez González, Alberto

Sutter, Gustavo

Todorovich, Elías

Torre Toledano, Doroteo
Varona Martínez, Pablo
Excusan su asistencia a este Consejo:

Acuña Castillo, Silvia Teresita

Dorronsoro Ibero, Jose R.

Holgado González-Guerrero, Susana
Martínez Sánchez, Jose Mª

Ortigosa, Álavaro

Pulido Cabañete, Estrella

Ribalda Delgado, Ricardo

Rodríguez Marín, Pilar

Serrano Jerez, Eduardo

Con el Orden del Día siguiente:
1. Informe del Director.

El director agradece publicamente los servicios que Dña. Juana Calle ha prestado como secretaria del departamento en los últimos años. Informa tambien de que las elecciones a director de centro y departamento se celebrarán el 9 de Diciembre, con presentación de candidaturas del 6 al 12 de Noviembre. Finalmente informa sobre la renuncia de la investigadora Ramón y Cajal Ivana Mikic y del traslado del Dr. Mick O’Donell al departamento de filología inglesa. Se informa tambien de la concesión de la mención de calidad. 

2. Aprobación si procede, de actas de consejos anteriores

Se aprueban por asentimiento.

2. Asuntos de profesorado.

Propuesta y aprobación si procede del Informe favorable sobre la transformación automática a contratos LOU de la profesora Ana María González Marcos y los profesores Sergio López Buedo y Germán Montoro Manrique.

Se aprueba por asentimiento

Propuesta y aprobación si procede respecto política de profesorado sobre los contratos dentro del programa Ramón y Cajal o programa Marie Curie en la EPS.  La comisión de prospección propone aprobar si procede los siguientes puntos:
              A. Los posibles candidatos como contratados dentro del programa Ramón y Cajal en la EPS deberán enviar su currículum vitae a la comisión de Profesorado antes de la determinación por el departamento del número de plazas a sacar, con la suficiente antelación para ser analizados con los mismos criterios que los candidatos a figuras permanentes en la EPS, aunque dando una mayor preferencia a su trayectoria investigadora. En el momento de su futura contratación como figura permanente los criterios se adaptarán a los marcados por el punto D de la política de profesorado sobre la carrera académica en la EPS.

      
Se aprueba por asentimiento, pero queda sin efecto.

        B. Respecto a los posibles candidatos como contratados dentro del programa Marie Curie en la EPS, en el momento de su posible futura contratación como figura permanente los criterios se adaptarán a los marcados por el punto D de la política de profesorado sobre la carrera académica en la EPS.

Se aprueba por asentimiento, pero queda sin efecto.

Propuesta y aprobación si procede respecto política de profesorado sobre la carrera académica en la EPS. La comisión de prospección propone aprobar si procede las siguientes lineas generales para la carrera académica en la EPS:

POLÍTICA DE PROFESORADO SOBRE LA CARRERA ACADÉMICA EN LA EPS

El departamento de Ingeniería Informática ha seguido desde su creación el criterio de convocar plazas de personal docente e investigador cuando hay constancia de la existencia de candidatos a ellas que tienen unos méritos que aseguran que las plazas se van a cubrir de forma satisfactoria y de promover que los criterios de adjudicación de las plazas se basen en la priorización de la excelencia, especialmente en los ámbitos investigador y docente. Este criterio ha dado resultados muy satisfactorios, por lo que conviene seguirlo aplicando en el futuro.

Independientemente de lo anterior, el departamento considera necesario establecer una política de profesorado que por una parte concrete los perfiles deseables en los distintos tipos de figuras docentes e investigadoras y que por otra establezca un modelo de carrera docente e investigadora para las personas que desean incorporarse y concursar a plazas docentes en el mismo.

Por ello, el departamento aprueba las siguientes líneas generales para la incorporación a la EPS y la carrera académica en la misma:

         A. La consideración sobre convocar o no un concurso de Ayudante se realizará, salvo en casos excepcionales, sobre potenciales candidatos que a fecha de su posible contratación tengan al menos 36 meses de experiencia investigadora (ininterrumpida y a tiempo completo) contados desde la fecha de matriculación de Máster o Doctorado.

           B. La consideración sobre convocar o no un concurso de Profesor Ayudante Doctor se realizará, salvo en casos excepcionales, sobre potenciales candidatos que hayan tenido al menos 2 años de experiencia postdoctoral hasta el momento de su posible incorporación y al menos un año de estancia de investigación en otra u otras universidades o centros de investigación diferentes de la UAM. Se valorará positivamente que el año de estancia sea realizado ininterrumpidamente o en el menor numero de periodos posibles, asi como que la mayor parte de ese año sea postdoctoral.

        C. Respecto a las plazas permanentes de profesorado, la figura de Contratado Doctor solo se utilizará en circunstancias excepcionales y no se considerará la figura de profesor colaborador en ningún caso.

        D. La consideración sobre convocar o no un concurso de Profesor Permanente en base a la solicitud de un Profesor Ayudante Doctor se tomará en el penúltimo año posible del correspondiente  contrato, salvo que concurran circunstancias suficientemente excepcionales.

        Transitoria:

        Las previsiones anteriores referentes al requisito de actividad investigadora posdoctoral para las plazas de Ayudante Doctor y a la no convocatoria de plazas de Profesor Contratado Doctor se aplicarán a todos los docentes e investigadores que se incorporen al departamento después de la aprobación de este documento de política de profesorado. La comisión de profesorado propondrá al Consejo de Departamento y la Junta de Centro la forma en que se realizará la transición para los docentes e investigadores que actualmente están vinculados al departamento, respetando siempre el espiritu de la politica de profesorado que se establece en este documento.

Se procede a la votación en Consejo de Departamento con el resultado de 15 votos a favor, 17 en contra y 10 abstenciones.  

3. Propuesta y aprobación si procede de modificaciones de la normativa de PFCs.

Se aprueba por asentimiento.

4. Propuesta y aprobación si procede de normativa sobre la asignatura Estudio Independiente Tutelado

Se aprueba por asentimiento.
5. Propuesta y aprobación si procede de normativa de Trabajo Fin de Máster

Se aprueba por asentimiento.

6. Propuesta y aprobación si procede de normativa sobre ayudas UAM para seminarios de másters

Se aprueba por asentimiento.

7. Propuesta y aprobación si procede de normativa sobre proyectos de tesis y seguimientonormativa sobre ayudas UAM para seminarios de másters 

Se aprueba por asentimiento.

8. Aprobación de proyectos de tesis

No hay para aprobar.

9. Informe sobre el estado de las obras del Edificio C

El profesor Javier Ortega informa sobre el estado de las obras del Edificio C de la EPS. Se informa de la utilización y ocupación de espacios acordadas en la Comisión de Infraestructuras, y de la temporización de la obra, que debería estar terminada para Junio/Julio 2009.

Se pone de manifiesto que no solo se va a crecer en nuevos espacios, sino que la nueva ubicación de despachos hará que se liberen despachos y espacios de I+D en el actual edificio B; siempre según un criterio de racionalización de los espacios, según el cual aquel profesor que justifique una necesidad de espacio de I+D, este posible espacio quede asignado en el mismo edificio donde esté ubicado su despacho. 

Se solicita asimismo a aquellos profesores e investigadores, interesados en un posible cambio de despacho, que lo manifiesten en el plazo máximo de una semana, pues resulta muy urgente dar por cerrado el diseño de instalaciones del nuevo edificio en esta fase de ejecución de la obra.”

Y sin más asuntos que tratar se cierra la sesión a las 14:30 horas.
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