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¿QUÉ BUSCAMOS?
Estudiantes de Derecho o Derecho y una segunda titulación, y de máster de acceso a la abogacía con brillante expediente académico y dominio del inglés. 
Para los graduados en Derecho requerimos un 7.5 de media, y para los doble graduados, un 7. No es necesario que tu nivel de inglés esté acreditado, pues hacemos prueba interna.  
[bookmark: _GoBack]Otros aspectos que valoramos: Máster en materia jurídica, experiencias internacionales, conocimientos de un tercer idioma.
NUESTRO PROCESO DE SELECCIÓN 
El proceso de selección consta de varias fases en las que se realizan entrevistas personales con RRHH y socios de la firma, una prueba psicotécnica, una redacción en castellano de actualidad y pruebas de inglés escritas (test de gramática y redacción) y oral. 
No hacemos prueba jurídica, por lo que no debes preparar nada. 
En entrevista valoramos capacidad de comunicación, facilidad para trabajar en equipo, orientación al logro y muchas ganas de aprender y desarrollar tu carrera profesional en un entorno internacional de primer nivel.
RECEPCIÓN DE CANDIDATURAS
Comenzamos hoy con el proceso de selección, por lo que si quieres participar, remítenos tu CV y expediente académico del grado en Derecho o doble grado a: irene.gomez@externos.cuatrecasas.com. 
¡Te esperamos el próximo 16 de octubre en nuestras oficinas de Almagro, 9!
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