CAMBIO DE PLAN    2011-12
Preguntas frecuentes

1. ¿CUÁNDO SE EXTINGUE LA DOCENCIA DEL PLAN ACTUAL?
o Ingeniería Informática - En 2009/2010 no se ha impartido docencia de primer curso y finalizó la de segundo curso. En 2010/11 finaliza la de tercer curso. En 2012-13 ya no se impartirá docencia de ese plan 

o Ingeniería Informática/Licenciatura Matemáticas – La docencia de cada curso finaliza como en el caso anterior (con su específico detalle de asignaturas), pero en 2012-13 se impartirá quinto curso y será en 2013-14 cuando ya no haya ninguna docencia de este plan. 
o Ingeniería Telecomunicación - En 2009/2010 se ha impartido  por última vez docencia de primer curso. En 2010/11 finaliza la de segundo curso.  En 2014-15 ya no se impartirá docencia de ese plan 

2. ¿CUÁNDO PUEDO SOLICITAR EL CAMBIO AL NUEVO GRADO?

o El cambio podrá solicitarse hasta el 20 de julio
3. SI SOLICITO EL CAMBIO DE PLAN ¿ME LO VAN A CONCEDER CON SEGURIDAD?

o El cambio de plan sólo es obligatorio para el estudiante y para el centro cuando no haya posibilidad de superar alguna de las asignaturas en el plan anterior porque se haya extinguido totalmente. No obstante, la Escuela tiene intención de admitir todos los que sea posible.
4. ¿CUANTOS CRÉDITOS DEBERÍA TENER SUSPENSOS PARA

SOLICITAR EL CAMBIO?

o Inicialmente cualquier estudiante puede solicitar el cambio de plan de estudios en el año académico que lo desee. Debe tenerse en cuenta que una vez cambiado de plan tan sólo podrá matricularse de aquellas asignaturas del Grado ya implantadas. Es decir, un alumno que cambiase al nuevo Grado en 2011-12 sólo podría cursar asignaturas de primero Y SEGUNDO de ambas titulaciones o de TERCER curso del Grado en Informática. 
o Por este motivo, cada estudiante debe valorar el momento en que le puede interesar el cambio en función de las asignaturas que serán reconocidas y las que se imparten. Hasta 2012-13 no se impartirán todas las del Grado de I. Informática y hasta 2013-14 no estarán totalmente implantados el Grado de ITS Telecomunicación ni el Doble Grado I.Informática-Matemáticas. 
5. ¿PUEDO SOLICITAR EL CAMBIO AL NUEVO GRADO Y EXAMINARME

EN SEPTIEMBRE DE LAS ASIGNATURAS DE PLAN ANTIGUO?

o A cualquier estudiante le conviene realizar aquellos exámenes en la convocatoria extraordinaria de Septiembre para los que se encuentre preparado. De esta forma obtendrá mayor número de asignaturas que posteriormente le serán convalidadas. Esto podrá realizarlo aunque el plazo de solicitud finalice en julio.
O Si el resultado de los exámenes de septiembre condiciona la decisión del cambio de plan, al presentar la solicitud deberás indicar que es condicionada. 
O En todo caso, la grabación de datos en el sistema informático y la matrícula del curso siguiente no se podrá realizar hasta después del cierre de actas de septiembre. 
6. ¿CÓMO ME INCORPORO A LAS CLASES DE GRADO, QUE EMPIEZAN

A MITAD DE SEPTIEMBRE SI EN ESAS FECHAS ME ESTOY EXAMINANDO DE LA CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA?

o Pretendemos que antes del 13 de septiembre se publique el grupo de Grado al que te corresponde asistir, porque es recomendable que compagines los exámenes con tu incorporación a clases de Grado desde el principio
7. UNA VEZ SOLICITADO EL CAMBIO AL NUEVO PLAN, ¿PODRÍA CONTINUAR CON EL PLAN ANTIGUO?

o Cualquier estudiante podrá continuar en el plan que inició y no cambiar al Grado hasta el año en que lo considere oportuno o se extinga la docencia de alguna de sus asignaturas pendientes. Pero cuando se resuelva de forma definitiva la solicitud de cambio de plan (aunque se examine en septiembre) cada estudiante estará oficialmente en uno o en otro plan, no en los dos simultáneamente.

8. ¿CUÁNDO SE EXTINGUE EL DERECHO DE MATRÍCULA? 
Según la normativa aplicable a los nuevos Grados, aprobada en Consejo de Gobierno de abril de 2009 (CAPÍTULO III. ADAPTACIÓN DE ESTUDIANTES A LAS NUEVAS ENSEÑANZAS; Artículo 5. Máximo de convocatorias.):

o 1. Los estudiantes que cursaban asignaturas de Planes de Estudio que han sido reemplazados por nuevas titulaciones podrán realizar las convocatorias que les queden en los dos cursos académicos siguientes al de la extinción de dicha asignatura. Finalizado el plazo de dos años, el estudiante que tuviera pendiente alguna asignatura, deberá adaptarse al nuevo Plan de Estudios.

o 2. En aplicación del Real Decreto 2347/1996, del 8 de noviembre, la Universidad, sin perjuicio de los criterios de permanencia de los estudiantes señalados por el Consejo Social, podrá autorizar, con carácter extraordinario, que el número de convocatorias de examen sea de seis, en lugar de cuatro, a

realizar en los tres cursos académicos siguientes al de extinción del Plan de Estudios antiguo.

Es decir, será posible examinarse de una asignatura pendiente de primero de I. Informática en los cursos académicos 2009/10 y 2010/11 (en 2011/12 sólo si se concediese el derecho por algún motivo excepcional)
Para solicitar la posibilidad extraordinaria de matrícula en el tercer año posterior a la extinción, consulta en nuestra web el apartado “Matrícula” (Estudiantes y Asuntos académico-administrativo)
9. ¿CUÁNDO ES OBLIGATORIO CAMBIARSE DE PLAN?

o Cuando no se supere alguna asignatura pendiente en los dos años siguientes a la extinción de la misma (excepcionalmente tres). Por ejemplo, en el caso de que se trate de una asignatura cuya última docencia se impartió en 2009-10, se podrá seguir en el plan y examinarse en los años 2010-11 y 2011-12. En 2012-13, si no la ha superado deberá cambiarse de plan (o conseguir el tercer año extraordinario que contempla la normativa). (Ver punto anterior)
10. SI ME CAMBIO DE PLAN Y TENGO ALGUNA ASIGNATURA SUSPENSA, ¿ME CONSTA EN EL NUEVO EXPEDIENTE? ¿ME CUENTAN LAS CONVOCATORIAS CONSUMIDAS?

o No. Aunque en el plan de Grado haya una asignatura equivalente a la que se tiene

suspensa, no figurará nada respecto a ésta. Por ejemplo, si has consumido 3 convocatorias en MTPI (Info) o FUND.PROG. (Telec) y te cambias de Plan, comenzarás PROGRAMACION I con cero convocatorias consumidas.

11. CREO QUE ESTE AÑO NO VOY A CUMPLIR EL MÍNIMO DE PERMANENCIA, PERO NO LO VOY A SABER HASTA SEPTIEMBRE¿CÓMO PUEDO PEDIR EL CAMBIO DE PLAN SI EL PLAZO FINALIZA EN JULIO?

o El cambio de plan sólo lo puedes solicitar si tienes la permanencia superada, pero puedes hacerlo indicando en la solicitud que es condicionada, y se planificará cómo asignarte grupo para iniciar docencia. En el plazo establecido para permanencia deberás recurrir, y si resulta favorable se resolverá el cambio de plan definitivamente.
12. ME QUEDAN PENDIENTES DOS ASIGNATURAS QUE EL PRÓXIMO AÑO YA NO TIENEN DOCENCIA, PERO NO PENSABA CAMBIAR DE PLAN TODAVÍA. SÉ QUE TENGO QUE APROBARLAS EN LOS DOS AÑOS SIGUIENTES. PERO ¿CÓMO PUEDO HACER CONSULTAS, PLANTEAR DUDAS Y MEJORAR MIS POSIBILIDADES DE APROBARLAS?

o La EPS ha diseñado un calendario de tutorías presenciales para las asignaturas en el año en que comienza su extinción, pero no para el segundo en que no se imparta docencia. En cuanto esté completo el del próximo año, se publicará en la página web, en los horarios del curso correspondiente.

13.  ME QUEDA PENDIENTE LA ASIGNATURA ETC I DE 1º Y NO PENSABA

CAMBIAR DE PLAN ESTE AÑO, PERO COMO ES ASIGNATURA LLAVE DE ETC II DE 2º, CREO QUE NO PODRÉ MATRICULARME DE ÉSTA Y TENDRÉ PROBLEMAS EL AÑO QUE VIENE.

o De acuerdo con lo debatido en varios órganos y comisiones, aprobado en Junta de Centro, y que podrás ver en el plan de esstudios, se han modificado todas las incompatibilidades de matrícula y ahora puedes matricularte de ambas. Lo que no podrás es aprobar ETC II hasta que no hayas superado ETC I.

o Además, en el caso concreto de ETC I, se ha pasado al primer semestre, y en la programación de exámenes se pondrá antes que ETC II, para que tengas más datos cuando te vayas a examinar de ésta.

14. VEO QUE EN EL NUEVO PLAN DE ESTUDIOS DE GRADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA APARECE "PRÁCTICAS EXTERNAS" SIN CRÉDITOS, Y NO SE LAS MENCIONA, COMO TAMPOCO LA LIBRE CONFIGURACIÓN. ¿DESAPARECEN LAS PRÁCTICAS EN EMPRESA? ¿YA NO PUEDO HACER IDIOMAS? ¿CÓMO SE CONVALIDAN LOS CRÉDITOS DE LIBRE CONFIGURACIÓN QUE TENGO SUPERADOS SI ME CAMBIO DE PLAN?

o En el nuevo plan, las prácticas en empresa no son una asignatura independiente, sino que se integran con el trabajo fin de grado o con optativas. Es decir, la Escuela tiene intención de mantener el procedimiento administrativo actual de prácticas en empresa de la anterior titulación.
o En el nuevo plan de grado no se contemplan asignaturas de libre configuración, aunque se podrá reconocer un máximo de 6 créditos optativos por las actividades que se determine en su momento.

o Si tienes créditos reconocidos de libre configuración en el plan antiguo, se convalidarán por créditos optativos del plan nuevo
15. ESTUVE MATRICULADO UN AÑO EN EL PLAN ANTERIOR, Y ME CAMBIÉ AL NUEVO PLAN DE GRADO EL AÑO PASADO. PARA CALCULAR SI CON LOS CRÉDITOS SUPERADOS CUMPLO LA PERMANENCIA, ¿DEBO CONSIDERAR QUE ÉSTE ES MI PRIMER AÑO (en este plan) O MI SEGUNDO AÑO (en la Escuela)?
o En el plan anterior, la permanencia se medía por el número de créditos superados y los años que llevabas matriculado en él, y por el número de convocatorias consumidas. 

Ahora en el nuevo plan de Grado la normativa de permanencia es también nueva y sólo permite estar matriculado dos años en cada asignatura, y estás obligado a superar cada año la cuarta parte de los créditos que tengas matriculados.

(Consulta ambas normativas a través de la página anterior a ésta de adaptaciones).
