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1 Antecedentes y estado actual del tema
Indicar en líneas generales los antecedentes y el contexto en que se propone el PT, incluyendo referencias a su motivación en el contexto descrito y el objetivo u objetivos generales que se persiguen. Es imprescindible justificar la novedad del trabajo propuesto en el marco de un estado del arte reciente sobre la temática. .
2 Objetivos y planteamiento
Desarrollar los objetivos concretos que persigue la investigación, relacionándolos con los hitos o logros parciales que se proponen de cara a cumplir con el objetivo u objetivos generales indicados en la sección anterior.
3 Metodología y plan de trabajo
Detallar las actividades y tareas que se proponen, diseñadas acorde con una metodología con orientación investigadora, e indicando su secuencialidad y cronograma estimado en meses, teniendo en cuenta que la actual legislación promueve la terminación de las tesis en un periodo de tres años desde la matrícula del Proyecto.

4 Bibliografía inicial
Incluir la referencia completa de la documentación o material que se tomará como punto de partida, material que debe estar adecuadamente referenciado en la Introducción.
ANEXO A
: Financiación, movilidad y resultados previstos
Indicar, basándose en datos objetivos (nota media del estudiante, curriculum investigador, historial del grupo investigador, etc.) , las intenciones y posibilidades de obtener financiación pública en convocatorias competitivas para la realización de la tesis doctoral.

ANEXO B: Movilidad
Indicar, basándose en experiencias previas del director, el plan de movilidad previsto para el doctorando: estancias que se prevé realizar, convocatorias públicas de las que se pretende obtener financiación para llevarlas a cabo, posibles destinos y duración de las estancias.
ANEXO C: Resultados previstos

Indicar, basándose en experiencias previas del director, las conferencias y revistas (indicando de algún modo objetivo su calidad actual) en que se ve viable difundir los resultados de la tesis, en base a los resultados esperados y a la actualidad del tema propuesto,  justificada ésta mediante indicación de publicaciones recientes de artículos con objetivos comparables a los del trabajo de investigación propuesto.
ANEXO D: Curriculum vitae del director o directores de la tesis

Adjuntar en documento aparte un extracto del CV del director o directores, en formato libre, indicando únicamente méritos de investigación y transferencia, y de estos sólo los referidos a los últimos 6 años.
VºBº del tutor





























































































































































































� Este documento deberá tener una extensión orientativa de entre cinco y diez páginas, anexos aparte. Deberá ser entregado por el estudiante en la Secretaría del Departamento en los periodos de octubre o marzo.


� En caso de tesis codirigidas se deberá acompañar a este documento un informe adicional explicando, en no más de una página, los motivos que en este caso sugieren la necesidad de una codirección.


� La convocatoria de Mención hacia la Excelencia de los programas de doctorado valora específicamente los aspectos que se solicita estimar en los anexos A, B, C y D.  
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