INSCRIPCIÓN
La asistencia al Curso de Verano “A diez años de la Ley de Igualdad: balances y retos” es gratuita salvo para quienes necesiten certificado de asistencia. En ese caso, habrán de abonar la cantidad de 20 €. El pago se hará indicando el nombre del asistente mediante ingreso o transferencia bancaria a la cuenta de la Universidad Autónoma de Madrid abajo indicada:

IBAN: ES34 0049 6704 5829 1000 2485


SWIF CODE: BSCHESMM

IMPORTANTE: En el concepto se deberá indicar: NOMBRE DEL ASISTENTE y CURSO DE VERANO IUEM
Procedimiento a seguir para la inscripción en el Curso de Verano:
Para la inscripción en el curso se remitirá el formulario, que a continuación se adjunta, por correo electrónico a la siguiente dirección electrónica: secretaria.iuem@uam.es 
Aquellas personas que necesiten certificado deberán enviar, junto al formulario de inscripción, el resguardo escaneado del ingreso realizado.
Procedimiento en caso de necesitar emisión de factura *
En este caso se deberá enviar solamente el formulario de inscripción y ponerse en contacto obligatoriamente con nosotros en el teléfono 91 4974595 o al correo secretaria.iuem@uam.es, indicando el nombre de la entidad a la que ha de facturarse, el CIF y su dirección de correo. Una vez que le enviemos la factura deberá proceder a efectuar el abono y nos deberá remitir un justificante de pago, con el que quedará formalizada su inscripción.
*En ningún caso se deberá realizar el pago antes de emitirse la factura. 
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Curso de Verano “A diez años de la Ley de Igualdad: balances y retos” 
Instituto Universitario de Estudios de la Mujer (IUEM)

FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN
A. DATOS PERSONALES 

Apellidos:

Nombre:
DNI/Pasaporte: 

Correo electrónico: 

Teléfono:
	CERTIFICADO

(Marcar la casilla correspondiente)

	SÍ
	NO



































