En Construcción 2018-19
Fecha: 29 de marzo de 2019.
[bookmark: _GoBack]Lugar: Sala de Juntas del Departamento de Hª del Arte (Módulo X-Bis) (Facultad de Filosofía y Letras, UAM).
El próximo 29 de marzo de 2019 tendrá lugar la segunda –y última- sesión del Seminario metodológico ”En Construcción” 2019, coordinado por los/as investigadores/as en formación del Departamento de Historia y Teoría del Arte, y que cuenta además con la colaboración de varios/as profesores/as del mismo. Este seminario tiene como fin el debate, el intercambio de ideas y la fluidez de sinergias entre jóvenes doctorandos/as de nuestro programa de doctorado, además de otros/as venidos/as de diferentes universidades.
Esta jornada se desarrollará en torno a tres mesas de trabajo, cuyas temáticas son ‘’Identidad y Transnacionalidad en el Arte’’ (10:00 h.), ‘’Arte y Poder en la Edad Moderna’’ (12:00 h.) e ‘’Investigar desde el Género’’ (15:30 h.). En ellas, una serie de doctorandos/as, investigadores/as y especialistas en general, apoyados asimismo por distintos profesores/as, debatirán en torno a conceptos metodológicos dentro de las investigaciones que actualmente realizan, aportando diferentes visiones y problemáticas. 
Desde la organización se invita a todos los/as investigadores/as, profesores/as, y público en general que así lo deseen a asistir a esta última sesión.
Para cualquier duda podéis consultar la convocatoria en la web: http://seminarioenconstruccion.blogspot.com.es 

