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Carta de Motivación
Para facilitar a la Comisión Académica del Programa de Doctorado la evaluación de su solicitud y, en su caso, la asignación de tutor y director, se ruega redacte una carta de motivación en la que necesariamente debe incluir la información que se indica a continuación. 
Adecuación de la formación previa a una línea o ámbito de investigación del Programa de Doctorado para el que se solicita admisión.

Identificar la línea de investigación
 del Programa en la que desea realizar la tesis doctoral, especificando en su caso la temática concreta en la que pretende profundizar, y justificar la adecuación de su formación previa a la línea o temática indicada, especificando cursos o trabajos concretos relacionados directamente con ella. 
Indicación del investigador o investigadores del Programa bajo cuya supervisión desearía realizar su tesis.

Identificar el investigador o investigadores del Programa cuyos trabajos previos le motivan a realizar una tesis bajo su supervisión, indicando en cada caso las publicaciones de estos investigadores más relacionadas con la línea o ámbito en que desea profundizar. 
� Las líneas de investigación de cada programa pueden encontrarse en la descripción de cada programa en la Web de la UAM.
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