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INFORME DE INTERVENCIÓN PSICOLÓGICA

	Nombre: 

	Sexo: 
	Edad: 

	Estudios: 
	Ocupación:



[Nombre del terapeuta], psicólogo/a colegiado/a número [123456], informa que el/la consultante acude al Centro de Psicología Aplicada de la Universidad Autónoma de Madrid por primera vez a fecha [DD de MM de AA] y se inician la evaluación e intervención de su caso que tienen lugar hasta el [DD de MM de AA]. 

Su motivo de consulta y objeto de evaluación fue: […]





Como resultado de la evaluación se concluyó que […].
*Breve resumen de la explicación del problema.  

Para información más específica del proceso de evaluación, se puede consultar el informe emitido a fecha [DD de MM de AA].
Los objetivos de tratamiento acordados con el consultante fueron:

· […].
· […].
· […].

Repasando dichos objetivos se evidencia, por los autorregistros, la observación en sesión y el discurso del consultante, que se han logrado con éxito los siguientes:

· […].
· […].
· […].
*Listar los objetivos alcanzados y operativizar los hechos o cambios concretos, por ejemplo: 
· Mejora del estado de ánimo: ha aumentado el número de actividades sociales, emite verbalizaciones de satisfacción…
Para la consecución de los citados objetivos se intervino con las siguientes técnicas:

· […].
· […].
· […].
El número total de sesiones de intervención fue de (*Especificar también duración de la sesión y periodicidad) que tuvieron lugar a lo largo de  (especificar cuántos meses). 
Puesto que se prevé el mantenimiento a largo plazo de los objetivos alcanzados, se finaliza la intervención a fecha [DD de MM de AA]. 

Observaciones: 

*Comentar cuestiones relevantes no explicitadas a la lo largo del informe. Por ejemplo: si el alta no ha sido de mutuo acuerdo, si no se han alcanzado determinados objetivos, motivación del cliente, etc.


En el momento presente el/la consultante ha leído el documento y ha expresado su acuerdo con respecto a  la evaluación, tratamiento y alta terapéutica, mostrando plena comprensión de lo expresado en el mismo. 
El presente documento se extiende a la usuaria/al usuario del departamento clínico del Centro de Psicología Aplicada de la Universidad Autónoma de Madrid como informe psicológico de intervención, de acuerdo con el protocolo de actuación del centro y siguiendo las recomendaciones del Colegio Oficial de Psicólogos en la actuación clínica.
Madrid, a [DD de MM de AA],

Fdo.: [Nombre del terapeuta y número de colegiado]: 
Se entrega a la consultante/al consultante, [Nombre del consultante],  una copia sellada del informe psicológico.


Recibí: [Nombre del consultante] 
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