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Anexo 5 – Declaración Jurada 
(Convocatoria de movilidad europea 2025-26)

APELLIDOS	

NOMBRE	

DNI/PASAPORTE	


DECLARO QUE ME ENCUENTRO EN ALGUNA DE LAS SIGUIENTES SITUACIONES: (marcar la situación que corresponda)


· Soy beneficiario de una beca una beca del Departamento de Educación del País Vasco en el curso 2024/25.

· Tengo la condición de refugiado o tengo derecho a protección subsidiaria o he presentado solicitud de protección internacional en España 


En el caso de resultar adjudicatario de una plaza Erasmus+, se le requerirá documentación acreditativa de la situación declarada.

La UAM tiene información sobre el resto de situaciones incluidas en la definición de Menos Oportunidades de la Convocatoria Europea y que dan derecho a una ayuda económica adicional, por lo que no es necesario declararlas a través de esta Declaración ni tampoco es necesario aportar documentación justificativa.




Lo que firmo a los efectos oportunos en Madrid,	de	de 2023.



De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento General de Protección de Datos 679/2016, le informamos que sus datos personales serán tratados por la Universidad Autónoma de Madrid en calidad de Responsable de Tratamiento con la finalidad de gestionar su solicitud en el marco de la convocatoria de movilidad europea y ser considerado estudiante con menos oportunidades según la definición del Programa Erasmus+ y a los efectos que, en el marco de la mencionada convocatoria, se establezcan. Sus datos personales no serán cedidos por la Universidad a terceros salvo por obligación legal.
Adicionalmente, le indicamos que sus datos personales se conservarán únicamente hasta que se gestionen las solicitudes y las movilidades de estudiantes que se deriven y que posteriormente se conservarán bloqueados durante los plazos establecidos legalmente para atender a las posibles responsabilidades nacidas del tratamiento de los mismos.
Podrá ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, supresión, portabilidad de los datos y limitación u oposición a su tratamiento a través de la dirección electrónica erasmus@uam.es. Podrá dirigirse también a la dirección delegada.protecciondedatos@uam.es En cualquier caso, los interesados siempre podrán acudir ante la Agencia Española de Protección de Datos, autoridad de control en materia de protección de datos, http://www.agpd.es.
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